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Анотація. У статті описаний спосіб вирощування та годівлі весло-

носа в установці замкнутого циклу водопостачання в полікультурі з лус-
катим коропом або іншими видами риб, які ведуть донний спосіб живлен-
ня.  
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Актуальність проблеми. Веслонос є однією з найшвидкоростучих 

промислових риб. Він живиться зоопланктоном, фітопланктоном і детри-
том, фільтруючи корм через систему довгих зябрових тичинок [2]. На рилі 
(рострумі) веслонос має електрорецептори для сприйняття слабких елект-
ричних сигналів від живих організмів, за допомогою яких він знаходить 
корм [3]. Веслонос вважається непридатним для утримання у штучних во-
доймах, у тому числі і в установках замкнутого циклу водопостачання 
(УЗВ), оскільки для живлення йому потрібний живий корм, вирощування 
або купівля якого невиправдано підвищує собівартість риби, роблячи її 
утримання економічно недоцільним [4]. 

Тому актуальним питанням є удосконалення технології утримання та 
годівлі веслоноса в УЗВ у поликультурі з іншими видами риб. А також по-
ліпшення існуючих і створення нових кормів, які б мали меншу собівар-
тість і задовольняли потреби риб в поживних речовинах [1]. 

Завдання дослідження. Метою цієї роботи було розробити спосіб 
утримання та годівлі веслоноса в УЗВ в полікультурі з іншими видами риб, 
що ведуть донний спосіб життя. 

Матеріали та методи досліджень. Дослід проводився на веслоносі і 
лускатому коропові у віці від одного до двох років на базі іхтіологічної ла-
бораторії кафедри прикладної біології, водних біоресурсів і мисливського 
господарства ім. проф. О.С. Тертишного Харківської державної зооветери-
нарної академії. 

Результати досліджень. Для проведення досліду в басейни з разом 
веслоносами Рис. (А) (1) саджали коропів годовиків Рис. (А) (2) розміром 
не менше 13-15 см, оскільки малька коропа веслоноси можуть з’їсти, у 
співвідношенні 1:2. 
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Для годівлі веслоноса нами був розроблений комбікормом, що пові-
льно розкисає у воді. Опускаючись на дно, гранули корму деякий час зна-
ходяться у зваженому стані, що дає можливість веслоносу захоплювати 
кормові об'єкти. Частина гранул опускається на дно басейну, де поїдається 
коропом. Короп, плаваючи на дні басейну Рис. 1. (Б) (2), підіймає з дна 
дрібні фракції розкислого комбікорму Рис. 1. (Б) (3) у товщу води Рис. 1. 
(Б) (4), де вони відфільтровуються веслоносом Рис. 1. (Б) (1).  

Таким чином, досягається найбільш повне використання корму. 
 

 
Рис. 1. Схема годівлі веслоноса 

Висновки 
В ході проведення досліду було встановлено, що за умови застосу-

вання  комбікорму, що повільно розкисає у воді та опускається на дно, ве-
слоноса можна вирощувати в установках замкнутого циклу водопостачан-
ня у віці від одного до двох років в полікультурі з рибами, які ведуть дон-
ний спосіб живлення, такими як короп.  
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Аннотация. В статье описан способ выращивания и кормления вес-

лоноса в установке замкнутого цикла водоснабжения в поликультуре с че-
шуйчатым карпом или другими видами рыб, которые ведут донный способ 
питания. 

Ключевые слова: веслонос, чешуйчатый карп, комбикорм, поликуль-
тура, УЗВ. 

 
PADDLEFISH GROWING AND FEEDING IN CLOSED LOOP WATER 
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Summary. The method of paddlefish growing and feeding in closed loop 
water system in polyculture with a scaly carp or other species of fish, that 
conduct the bottom way of feeding has been described in the article. 
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